

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі по об'єкту: «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів благоустрою території навпроти будинку №7 по вул. Гвардійців-Широнінців (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проєктно-кошторисної документації)»

З метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами), Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості по закупівлі «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів благоустрою території навпроти будинку №7 по вул. Гвардійців-Широнінців (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проєктно-кошторисної документації)» (UA-2022-02-14-002281-C), повідомляє:

1. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість по об'єкту «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів благоустрою території навпроти будинку №7 по вул. Гвардійців-Широнінців (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проєктно-кошторисної документації)» визначається відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), пункту 4.32 Настанови з визначення вартості будівництва до глави 10 «Утримання служби замовника та інжинірингові послуги», експертного звіту від 18.01.2022 № 21-0462/01-21, зведеного кошторисного розрахунку вартості, затвердженого наказом директора Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації від 19.01.2022 № 06.

Очікувана вартість по об'єкту «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів благоустрою території навпроти будинку №7 по вул. Гвардійців-Широнінців (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проєктно-кошторисної документації)» у сумі 272 042,40 грн. двісті сімдесят дві тисячі сорок дві грн. 40 коп.

2. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до чинного законодавства України, відповідних будівельних норм та стандартів.

Технічне завдання передбачене Додатком 3 до оголошення про проведення спрощеної закупівлі «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів благоустрою території навпроти будинку №7 по вул. Гвардійців-Широнінців (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проєктно-кошторисної документації)» (UA-2022-0214-002281-C).

Уповноважена особа  Л. АНАНКО

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
по об'єкту: «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів
благоустрою північної частини парку «Перемоги» за адресою: просп.
Тракторобудівників, 55 (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проектно-
кошторисної документації)»**

З метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами), Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості по закупівлі «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів благоустрою північної частини парку «Перемоги» за адресою: просп. Тракторобудівників, 55 (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проектно-кошторисної документації)» (UA- 2022-02-14-002420-9), повідомляє:

1. Обґрунтування очікуваної вартість предмета закупівлі:

Очікувана вартість по об'єкту «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів благоустрою північної частини парку «Перемоги» за адресою: просп. Тракторобудівників, 55 (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проектно-кошторисної документації)» визначається відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), пункту 4.32 Настанови з визначення вартості будівництва до глави 10 «Утримання служби замовника та інжинірингові послуги», експертного звіту від 18.01.2022 № 21-0461/01-21, зведеного кошторисного розрахунку вартості, затвердженого наказом директора Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації від 19.01.2022 № 05.


Очікувана вартість по об'єкту «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів благоустрою північної частини парку «Перемоги» за адресою: просп. Тракторобудівників, 55 (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проектно-кошторисної документації)» у сумі 377 218, 80 коп. (триста сімдесят сім тисяч двісті вісімнадцять грн. 80 коп.).

2. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до чинного законодавства України, відповідних будівельних норм та стандартів.

Технічне завдання передбачене Додатком 3 до оголошення про проведення спрощеної закупівлі «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Здійснення технічного нагляду на об'єкті: «Відновлення елементів благоустрою північної частини парку «Перемоги» за адресою: просп. Тракторобудівників, 55 (капітальний ремонт) в місті Харків (з виготовленням проектно-кошторисної документації)» (UA- 2022-02-14-002420-9).

Уповноважена особа

 І. АНАНКО